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Oman ohjelmoitavan laskimen kaytto sallittu.
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missd n on aineen moolimaara, T lampétila, V tilavuus ja R yleinen kaasuvakio. Onko
malli lineaarinen, jos sisddanmenona on tilavuus ja ulostulona paine, kun lampétila on
vakio?

Oheisessa kytkenndssa sisddnmenona on virta i(t) ja ulostulona napojen vélinen jénnite
e(t). Formuloi ehto, jolloin systeemi on lineaarinen ja vastaavasti ehto, jolloin se on epa-

lineaarinen.
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Erastd tuotantoprosessia tarkastellaan diskreetein aikavalein. Prosessin kehittdja ilmoit-
taa, ettd systeemi on lineaarinen ja aikainvariantti. Mittauspoytakirjasta ilmenee, ettd
sisddnmeno {3, -9, 6} on aiheuttanut ulostulon {3, -3, -12, 12}. Prosessin analysoija syot-
taa jarjestelmaan sisddanmenon {ao, a;, a,}, jolloin hdan mittaa ulostuloksi {2, 8, 14, 12}.
Mika on kyseinen sisddanmeno?
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Oheisessa piirissa kytkin siirtyy asennosta 1 asentoon 2 ajanhetkelld t = 0, jota ennen pii-
ri on ollut jatkuvuustilassa. Maarita kaamin kautta kulkevan virran lauseke i(t), kun t > 0.
E;=24V,E;=2tV,R1=2Q,R,=8Q,L=2H.
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Piirrd oheista tilaesitysta vastaava kytkenta.
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Onko kytkenta ilman ohjausta stabiili, kun Ry =3/2 Q, R, =1/4Q,L=1H,C=1Fja
sisaanmeno E=1V?

Maarita Newton-Raphson algoritmia hyvaksikdyttden oheisessa kytkenndssa epalineaa-
risen lahteen yli oleva jannite u. Lahde liikkeelle jannitteen alkuarvauksesta u=1V.
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